

Отзыв научного руководителя

кандидата экономических наук, доцента Надежиной Ольги Сергеевны на диссертацию Носкина Сергея Анатольевича на тему «МЕХАНИЗМЫ ОБЕСПЕЧЕНИЯ ЭКОНОМИЧЕСКОЙ БЕЗОПАСНОСТИ РЕГИОНА В УСЛОВИЯХ ЦИФРОВЫХ ПРЕОБРАЗОВАНИЙ» на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 - Экономика и управление народным хозяйством (экономическая безопасность)

В качестве темы диссертационного исследования Носкиным Сергеем Анатольевичем была выбрана актуальная и востребованная практикой тема. Актуальность темы выполненного исследования определяется текущим состоянием сферы услуг в условиях глобальных экономических изменений, приводящих к нарушению устойчивости системы экономической безопасности регионов. В связи с этим необходимо выявлять и формировать механизмы комплексной оценки возникающих угроз, связанных с протекающими процессами цифровой трансформации для последующего изучения их активного влияния на индикаторы экономической безопасности.

При написании диссертационной работы автором были изучены труды обширного числа представителей научного сообщества по исследуемой проблеме, проанализированы нормативно-правовые документы органов государственной власти РФ, материалы периодических изданий и научно-практических конференций по актуальным вопросам формирования региональной политики и управлению регионом, статистические данные. Все это обуславливает высокую степень обоснованности и достоверности научных положений, выводов и рекомендаций, сформулированных в диссертации.

В выполненном исследовании Носкин С.А. разработал механизм обеспечения экономической безопасности регионов с учетом специфики процессов цифровых преобразований, стратегических приоритетов развития региона и инструментальных возможностей оценки уровня экономической безопасности на базе формирования специализированной цифровой платформы.

В процессе работы над диссертационным исследованием Носкин Сергей Анатольевич проявил себя как грамотный, ответственный и трудолюбивый научный работник, способный на высоком уровне решать сложные задачи, глубоко анализировать исследуемые процессы, обосновывать выводы с элементами научной новизны. Следует также отметить способность

диссертанта самостоятельно формулировать свои мысли, ставить и выполнять задачи, проявлять инициативу и настойчивость в достижении научных целей. Среди личностных качеств соискателя особо следует выделить его исполнительность, добросовестность и эрудированность.

Представленная на защиту диссертационная работа отличается логичностью изложения материала, обоснованностью основных выводов. Диссертация представляет собой целостную, законченную, самостоятельную, выполненную на высоком теоретическом и методическом уровне научно квалификационную работу.

Диссертационная работа Носкина Сергея Анатольевича на тему «Механизмы обеспечения экономической безопасности региона в условиях цифровых преобразований» на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 - Экономика и управление народным хозяйством (экономическая безопасность), соответствует требованиям «Положения о присуждении ученых степеней», утв. постановлением Правительства Российской Федерации от 24.09.2013 г. № 842, а ее автор заслуживает присуждения ему ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономическая безопасность).

Научный руководитель:

Доцент Высшей инженерно-экономической школы
ФГАОУ ВО «Санкт-Петербургский
политехнический
университет Петра Великого»,
кандидат экономических наук,
доцент

Надежина Ольга Сергеевна

10 марта 2022

Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования «Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого»

195251, Санкт-Петербург,

Политехническая ул., д. 29., корп. 3

Тел: (812) 534-73-31

olgasyv@mail.ru

